

很多朋友对于捷克旅游用什么语言和捷克旅游用什么语言好不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [捷克斯洛伐克人说什么语言是英语吗](#)
2. [捷克这个国家说什么语言](#)
3. [捷克的通用语言是什么](#)
4. [捷克这个国家使用什么语言](#)

捷克斯洛伐克人说什么语言是英语吗

捷克人说捷克语，斯洛伐克人说斯洛伐克语，但也有说英语的，但大部分都是说本国的语言。

捷克语是捷克的官方语言。捷克语与波兰语，斯洛伐克语，索布语等都属于斯拉夫语族西斯拉夫语支。捷克语是一种非常难学的语言。其中一个原因，就是捷克语形态丰富。据统计，捷克语的形态超过200种。

斯洛伐克语属于印欧语系斯拉夫语族西斯拉夫语支，同波兰语和捷克语以及索布语相近，特别是跟捷克语的使用者可以无障碍的交流。

扩展资料：

捷克语的特色：

1、形态

很多人都认为捷克语是一种非常难学的语言。其中一个原因，是捷克语丰富的形态。据统计，捷克语的形态多达超过200种，这些不同的形态，使句子内的词语可以任意自由组合，而不用担心语序的问题。

一方面，这是捷克语的特色；但另一方面，这语言上的自由，亦对这些语言的学者造成困难。

2、独特发音

捷克语有很多独特的发音。“l”和“r”可以同时担当元音和辅音的角色。捷克语还有一个独特的辅音：“/ɔ/”，很多外国人都不能发这个音。

捷克这个国家说什么语言

捷克语：以中捷方言为基础的标准语，也是官方语言。

捷克语使用人数近1100万人，属西斯拉夫语支的南分支。早期捷克境内通行教会斯拉夫语、拉丁语或德语，13世纪下半叶时开始出现真正的捷克语文献。捷克在20世纪曾有过两次文学艺术的繁荣，第一次繁荣是20世纪初捷克斯洛伐克共和国成立后，捷克出现了许多文学大家。

扩展资料：

1948年5月9日成立捷克斯洛伐克人民民主共和国，哥特瓦尔当选为总统。1960年7月11日改国名为捷克斯洛伐克社会主义共和国，杜布切克出任捷共第一书记，并开始一系列改革。

1968年，捷共中央第一书记杜布切克发起了“布拉格之春”改革，有脱离苏联控制倾向。苏军决定武装干涉。6月下旬，华约在捷境内举行军事演习，演习结束后迟迟方撤。7月之后，局势有所缓和。8月3日晚华约在捷签署联合声明，危机似乎已经过去了。

1989年11月捷政局发生剧变。12月29日公民论坛取得政权，“天鹅绒革命”领导人、作家哈维尔（HAVEL）当选临时总统，捷共失去执政党地位。1990年3月改国名为捷克斯洛伐克联邦共和国，4月改称捷克和斯洛伐克联邦共和国。

1992年6月举行首次自由选举，公民民主党和争取民主斯洛伐克运动分别在捷克、斯洛伐克执政。11月，两个共和国领导人经过谈判，同意捷克和斯洛伐克分离，联邦议会通过了联邦解体法。同年联邦解体。

参考资料：捷克-百度百科

捷克的通用语言是什么

捷克语:以中捷方言为基础的标准语,也是官方语言.捷克语使用人数近一千一百万人,属西斯拉夫语支的南分支。

捷克这个国家使用什么语言

捷克的官方语言为捷克语，捷克语属印欧语系斯拉夫语族西部语支。

现代捷克语由古斯拉夫语发展而来，捷克语有规范捷克语和通俗捷克语之分。规范捷克语主要是书面语言，通俗捷克语则是在日常会话中通用的非正式口语。捷克语主要有四种方言：中捷克方言、摩拉维亚中部方言（哈纳克方言）、摩拉维亚东部方言（摩拉维亚斯洛伐克方言）和西里西亚方言（拉赫方言）。

标准捷克语是在中捷克方言的基础上形成的，捷克国内也有人说斯洛伐克语、波兰语和吉普赛语。

捷克旅游用什么语言和捷克旅游用什么语言好的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！